MATEMATIKE
KONTROLLIMI EKSTERN I DIJES NE FUND TE CIKLIT Il TE SHKOLLES FILLORE
MAJ, VITI MESIMOR 2016/2017

UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

= Pritet qé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e mundshme
té sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt e zgjidhjes
sé detyrés, pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim, vlerésohet me
numrin maksimal té pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numrii pikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

= Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té
shuméfishté dhe ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

= Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla qé
domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e pyetjeve me zgjedhje té shuméfishté

Numrii detyrés | Zgjidhja e sakté
1. D
2 B
3 C
4 C
5 C
6 A

7. Gjithsej 2 piké
a) éshté shkruar me rend % dhe %
o) S5 3.1 1

12 12 15 36

c) P.sh. =10+7-(=7)=-59..............

8. Gjithsej 3 piké
(x+1)(9x—4)=9x* +5x—4 ...

(3x+2)(3x=2)=9X* 4 .cc0...........

9x? +5x—4—(9x2 —4):5X ...............

9. Gjithsej 2 piké

Proporcioni i shtruar sakté 330:150
x = 24150 =10,90 weveereererrerierenrns
330

10. Gjithsej 2 piké

T 240X e e e e st 1 piké
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b)

Numri i nxénésve | 320 480 600 400 200

Orét 2 3 4 5 6
ose

2 3 4 5 6
Orét
Numri i nxénésve | 320 480 600 400 200
..................................................................................................................................... 1 piké
11. Gjithsej 3 piké
1x+1x+1x=x+1 ose 1x+1x+1x—1=x .............................................................. 1 piké
2 3 4 2 3 4
13 _—
Ex=x+1ose BOXAHAXAIX=L2X 412 oottt e e e e e e s e 1 piké
D U PSPPPPPRR 1 piké
12. Gjithsej 3 piké
A) V=KXAN, M= e et eas 1 piké
Y 2X 4 ettt e et e et e e e beeeteeeteeebeeeraeenes 1 piké

b) boshti x: (2, 0), bOShti ¥: (0, = 4) ceeeeeeeeeeeeee e e e 1 piké
Mos té pranohen pérgjigjet e tipitx =2,y = - 4.
13, Gjithsej 2 piké
Ményra |
ABCA=90°, si periferik mbi diametrin ...ttt 1 piké
AXCAB =90° —-43° =47° = XCAB > XABC :>|BC| > |CA| ............................................ 1 piké
Ményralll
AOBC éshté barakrahés, sepse éshté OB =0C =r = £OCB = XOBC =43°
Nga AOBC = £COB =180° —(430 +43°) S 04% et 1 piké

(0]
9;1 =47° = XCAB

AAQOC éshté barakrahés, sepse éshté AO=0C =r = £CAO =
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«£CAB > £ABC = |BC| > |CA|

14. Gjithsej 2 piké
27m, P

2 2
r=2m,rn = Brruges =T —r'7

P

i rrugés —

15. Gjithsej 3 piké
P =40cm-30cm =1200¢cm?

i letrés

P

i piramidés — B+M =36cm’ +4.6'_210sz =156 cm?

P =1200cm? —312cm? =888cm?

i mbeturinave



